



1/2019. (VII. 21.)

**Rektori-kancellári közös körlevél  
az iskolakezdési támogatás igénybevételéről**

Tisztelt Kolléga!

Az Egyetem vezetésének döntése értelmében intézményünk 2019. évben az iskolakezdési támogatást jövedelemként adózó pénzjuttatás formájában, bérszámfejtés keretében biztosítja az arra jogosult és szabályszerű igénylést benyújtó munkatársak részére.

Az iskolakezdési támogatás feltételei és igénylésének menete az alábbi.

**A támogatás igénybevételének feltétele:**

Az iskolakezdési támogatást az Óbudai Egyetem azon teljes- vagy részmunkaidős főállású közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott jogosultja veheti igénybe:

akinek gyermeke a köznevelésben, vagy bármely EGT-államban ennek megfelelő oktatásban részt vevő tanuló feltéve, hogy

az iskolakezdési támogatásra jogosult személy a gyermeknek – a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény vagy bármely EGT-állam hasonló jogszabálya alapján családi pótlék juttatásra vagy hasonló ellátásra jogosult szülője, gyámja (ide nem értve a gyermekvédelmi gyámot), vagy e szülőnek, gyámnak (ide nem értve a gyermekvédelmi gyámot) vele közös háztartásban élő házastársa.

**A támogatás igénylésének menete:**

Az iskolakezdési támogatást az arra jogosultnak igénylőlap kitöltésével kell kérelmeznie.

**Az igénylőlap letölthető az Egyetem belső hálózatáról, az alábbi linkről:**

Iskolakezdési\_támogatás\_igénylőlap

A hiánytalanul kitöltött igénylőlapot a Gazdasági Igazgatóság Bér- és Munkaügyi Osztályára kell eljuttatni.

**Az igénylés beérkezésének végső határideje: 2019. 08. 12.**

**A támogatás mértéke és formája:**

Az igénybe vehető támogatás összege gyermekekenként nettó 10.000 Ft (bruttó 15.038 Ft).

Az Egyetem az iskolakezdési támogatást pénzjuttatás formájában bérszámfejtés keretében fizeti ki az arra jogosult és szabályszerű igényt benyújtó munkatársak részére.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatosan bármilyen kérdése lenne, a Bér- és Munkaügyi Osztály kollégái készséggel állnak rendelkezésére.

Prof. Dr. habil. Kovács László



Földesi Gabriella  
kancellár

